QCサークル本部登録のご案内

# あなたのQCサークルを 本部に登録しよう



## QCサークル本部登録制度とは

1962年のQCサークルの誕生と同時にできた制度で、企業・組織・団体のQCサークルがQCサークル本部に登録する仕組みです。本部登録によって、自分たちのQCサークルの存在感を高め、全国の多くのQCサークルに仲間入りしたという自覚を持ち、学び合う空気が生まれ、QCサークル活動(小集団改善活動)がレベルアップすることを期待して設けられました。

## QCサークル本部登録の活用

Web上で申請と情報管理、QCサークル実情や実数が把握でき、情報をリアルタイムに活用することができます。

※旧登録制度(2006年9月以前)の本部登録番号は使用できません。

1 簡単に登録でき、操作も簡単です!

2 登録に関する料金は 一切無料です!

Web上から 会社名・登録者情報・サークル 名のみの入力でOK!

「QCサークル本部登録」、大会の「発表申込」、「参加申込」はこちらから。

https://juse-qcch.juse.or.jp/qcc\_Honbu/

## QCサークル本部登録のメリット

- QCサークルリーダー、メンバーが全国のQCサークルの仲間に入ったとの自覚を持ち、学び合う空気が生まれ、活動のレベルが向上します。
- ② QCサークル全国大会(小集団改善活動)の参加費が 割引になります。
- 3 QCサークル本部・支部・地区主催のQCサークル大会で発表ができます。
- ◆ 全日本選抜QCサークル大会(QCサークル本部長賞)、 「QCサークル石川馨賞」の応募資格を得ることができます。
- 5 QCサークル全国大会(2014年度~)の発表原稿データ を自由にダウンロードできます。

# 「QCサークル本部登録」、大会の「発表申込」、「参加申込」はWebサイトからご登録ください。

今まで「QCサークル本部登録」のWebサイトと「QCサークル全国大会・選抜大会」のお申込みサイトが別々に存在していましたが、これらをまとめて一つのWebサイトでサークルの登録と大会申し込みが可能となります。

### メリット1

大会の参加券・請求書を Web上で発行します!

郵送を待たずに出力が可能となり ます。

### メリット2

QCサークル本部登録がない方でも、 Webから大会の申込みができます!

どなたでも簡単にお申込みいただけます。

### メリット3

大会の発表資料を Web上で提出できます!

メールでの送受信は不要となります。

ご登録Webサイトはこちらから ▶ https://juse-qcch.juse.or.jp/qcc\_Honbu/

本件に関する お問合せ先 ー般財団法人 日本科学技術連盟内 QCサークル本部事務局

〒166-0003 東京都杉並区高円寺南1-2-1

TEL:03-5378-9815 FAX:03-5378-9843 E-mail:qcctouroku@juse.or.jp